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(Alustavat luvut 1/2024)



Alle 20-vuotiaat
33 %

20-29 -vuotiaat
22 %

30-49 -vuotiaat
35 %

yli 50 -vuotiaat
10 %

OPISKELIJOIDEN IKÄJAKAUMA AMMATILLISESSA KOULUTUKSESSA 2024

Ammattiin opiskelevista 67 % on yli 20 –vuotiaita. 

Lähde: Vipunen
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Rahoitus Opiskelijat

AMMATILLISEN KOULUTUKSEN RAHOITUS JA OPISKELIJAT 2014-2024

Lähde: Vipunen
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*2025 rahoitus 2,07 Mrd. €



YHTEISHAKU 2024 (HAKIJOINA VAIN PERUSOPETUKSEN PÄÄTTÄVÄT)

Aloituspaikkoja on valtakunnallisesti riittävästi kaikille hakijoille, mutta ala- ja aluekohtainen 
tilanne vaihtelee.

Lähde: Vipunen
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Lukiokoulutus Ammatillinen peruskoulutus Yhteensä

Aloituspaikat Kaikki hakijat Paikan vastaanottaneet



AMMATILLISESTA KOULUTUKSESTA AMMATTIKORKEAKOULUUN 2024

Lähde: Vipunen
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Ensisijaiset hakijat Kaikki hakijat Paikan vastaanottaneet

Ammatillinen tutkinto Kaksoistutkinto Ylioppilastutkino tai lukion oppimäärä

Mikäli henkilö on suorittanut useamman tutkinnon, lasketaan hänet useampaan 
kertaan, jolloin 100 % ylittyy.



YRITYKSET TYYTYVÄISIÄ YHTEISTYÖHÖN

• Tiedot kerätty ajalta 7/2023-6/2024
• Vastausmäärä 89 915

Työelämäpalaute, työpaikkakysely Keskiarvo (max. 5)

Yhteistyö oppilaitoksen kanssa on sujuvaa 4,4

Oppilaitos järjestää työelämässä oppimisen työpaikan tarpeet 
huomioiden

4,1

Voisimme rekrytointitilanteessa palkata tästä oppilaitoksesta 
valmistuneita opiskelijoita

4,3

Voimme suositella oppisopimus- ja koulutussopimusyhteistyötä 
oppilaitoksen kanssa 

4,4

Lähde: Vipunen



OPISKELIJAT TYYTYVÄISIÄ KOULUTUKSEEN 

• Tiedot ajalta 7/2023-6/2024
• Vastausmäärä 48 222

Opintojen päättökysely Keskiarvo (max. 5)

Koulutus paransi valmiuksiani työelämään siirtymiseen, siellä toimimiseen tai 
jatko-opintoihin

4,3

Sain riittävästi opetusta ja ohjausta, jotta opintoni etenivät suunnitellusti 4,3

Olen tyytyväinen saamaani koulutukseen 4,4

Kokonaisuus 4,2

Lähde: Vipunen



AMMATILLISEN KOULUTUKSEN SUORITTANEIDEN SIJOITTUMINEN VUOSI 
VALMISTUMISEN JÄLKEEN 2022

Lähde: Vipunen

Työllinen 
74 %
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6 %
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12 %
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8 %

*mm. varusmies, siviilipalvelus, muuttanut maasta, eläkeläinen (sis. työttömyyseläkkeellä olevat)

*



VIERASKIELISET OPISKELIJAT AMMATILLISESSA KOLUTUKSESSA 2012-2024

Lähde: Vipunen
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AMMATILLINEN KOULUTUS ON YRITTÄJIEN YLEISIN KOULUTUSTAUSTA

Lähde: Tilastokeskus
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LÄHTEET

Vipunen

https://vipunen.fi/fi-fi

Tilastokeskus

https://stat.fi/tilastotieto

Valtion talousarvioesitykset 

https://budjetti.vm.fi/index.jsp

https://vipunen.fi/fi-fi
https://stat.fi/tilastotieto
https://budjetti.vm.fi/index.jsp
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